

4 ноября
День
народного
единства



4 ноября ребята нашей группы совершили воображаемое путешествие в историю нашей страны. От ведущих Василисы и Ивана они узнали, что, много веков назад, в этот день Кузьма Минин и князь Дмитрий Пожарский собрали войско и освободили нашу столицу - Москву от захватчиков.



Дети узнали о разных народностях, населяющих нашу страну. У каждого человека, говорили ведущие, свой цвет глаз, свои обычаи, праздники, но если мы будем дружны, едины – никакой враг нас не победит. Огромный интерес вызвали игры разных народов нашей страны.





Все эти игры учат дружбе , единению и взаимопомощи.

А весёлый дружный хоровод подвёл итог этому тематическому празднику.



Когда мы едины - мы непобедимы!

Сразу по окончании мероприятия ребята нашей группы познакомились с мини - музеем «Народов Мира». С интересом они рассматривали куклы в национальных одеждах.

